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Referat af budget- og regnskabsmøde tirsdag 
den 20. september 2022 

 
Dagsorden 

1. Velkomst ved formanden Peter Arler. 
24 lejemål er repræsenteret ved mødet. 
Formand Peter Arler bød velkommen og gav udtryk for, det var godt at se så mange. 

2. Valg af ordstyrer og stemmetællere. 
Uffe Jensen fra organisationsbestyrelsen blev valgt til ordstyrer. 
Lidy Dørge og Finn Müller blev valgt til stemmetællere. 

3. Valg af referent. 
Driftssekretær Ghitta Kibsgaard blev valgt til referent. 

4. Godkendelse af dagsorden. 
Dagsorden blev godkendt. 

5. Godkendelse af forretningsorden. 
Forretningsorden blev godkendt. 

6. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning. 
Peter Arler fremlagde beretningen.  
Der var lidt debat om etablering af ladestandere. Der var den 07. juni 2022 et ekstraordinært 
afdelingsmøde (se udklip sidst i referatet her) her blev forslaget godkendt, dette ud fra at der skulle 
søges om tilskud til projektet i den Grønne Pulje hos Bolig- og planstyrelsen. Der vil blive indkaldt til 
ekstraordinært afdelingsmøde, når projektet og økonomien er på plads. 
Bestyrelsens beretning blev godkendt. 

7. Orientering af regnskabet for 2021 og godkendelse af budget for 2023. 
Ejendomsleder Michael Sørensen gennemgik regnskabet for 2021. Der er ikke brugt så mange penge 
som budgetteret på grund af Corona og mange ting lå stille. Overskud bliver lagt på kto.140 til dækning 
af afdelingens lån på tidligere byggesager.  
Bestyrelsen har kompetence til at godkende regnskabet, så regnskabet for 2021 er godkendt.  

Ejendomsleder Michael Sørensen gennemgik budget 2023. 
Huslejestigning på 2,01% skyldes de mange prisstigninger, som vi alle kender til og hører om. El er 
blevet en stor post, huslejetilskud aftrappes fra tidligere renovering, samt skadedyr er kommet ind 
under afdelingens forsikringer. 
Budget 2023 blev enstemmigt godkendt. 

8. Behandling af indkomne forslag: 
Bilag 1.: Ændring af aftale med parkeringsvagtfirma, i afdelingens parkeringsområder. 
Forslag er fremkommet efter flere ønsker om skærpede p-regler. Der er mange der har mere end 2 
biler. Der er på et tidligere afdelingsmøde vedtaget, at bestyrelsen skulle arbejde på en evt. ny p-aftale. 
Forslaget er for at tilgodese vores beboere. Dette er jo noget der altid kan evalueres på. Det er os som 
beboere der bestemmer, hvilke p-regler her skal være. Der er ingen udgifter for beboerne forbundet 
med dette, da p-firmaets indtægter udelukkende er på p-afgifter/ bøder. En god og konstruktiv debat 
med både for og imod. P-firmaet vil yde personlig hjælp til download m.m. ved et møde, som inviteres 
til senere.  
Bilag 1 blev vedtaget med 16 for, 6 imod 2 neutrale. 

9. Valg af formand, for 2 år: 
Peter Arler. Formand. - Genvalgt 
Valg til bestyrelsen, for 2 år: 
Hans Skov Jakobsen. Ønskede ikke genvalg. Inger Mundbjerg blev valgt ind. 
Inga Hermansen. Ønskede ikke genvalg. Davud Kücükkartal blev valgt ind. 
Kurt Andersen. Ønskede ikke genvalg. Finn Müller blev valgt ind. 
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Der skal udover disse, vælges 2 suppleanter. 
På valg for 1 år er:  
Winnie Duncan – blev valgt som 1. suppleant. 
Conny Murrell – genvalgt som 2. suppleant. 
Da Finn Müller stillede op til bestyrelsen, blev Kirsten Mogensen valgt, som stemmetæller til dette 
punkt. 

10. Eventuelt.  
Spørgsmål til Helheds plan – ikke noget nyt, der kommer ny info, når det haves. Det er både økonomi, 
renoveringsopgaver m.m. der skal undersøges på ny. 

Broerne er lukket af på siderne, da det blev brugt som offentligt toilet. Laves af materialer vi havde i 
forvejen, og laves ad hoc af driften. 

Det blev meldt ud, at den nye hurtige hastighed på internet er afhængigt af ens eget udstyr. Tjek evt. 
om det kan betale sig at nedgradere hastigheden.  

11. Afslutning ved ordstyreren. 
Ordstyrer Uffe Jensen takkede for et godt og behageligt møde. 

 

Formand Peter Arler takkede for den store interesse og bød velkommen til de nye 
bestyrelsesmedlemmer. 

Tusind tak til Inga Hermansen, Kurt Andersen og Hans Skov Jakobsen, for mange års godt arbejde i 
bestyrelsen, samt jeres flid til afdelingens forskellige arrangementer. 

 

 

Udklip fra referat af ekstraordinært beboermøde den 07. juni 2022 med godkendelse af forslag     
om El-ladestandere. 
5. Forslag til opsætning af ladestandere til el-biler, med et max beløb på 480.000. kr. Efter en god 
debat, specielt om finansieringen, blev forslaget godkendt, med 32 for og 14 imod. 

Det fulde referat kan ses på hjemmesiden https://albertslundnord.dk 

 

https://albertslundnord.dk/

